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Corpo "a"™: Campo b scala "1.1"™:
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Volume fuori terra: 4.50 m*x 1.47 m= 6.62 m®
Volume fuori terra: 27.60 m2x 5.70 m= 157.32 m? Volume fuori terra: 44.66 m2x 5.66 m = 252.78 m?
scala "1.2": Ha=2.94m
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L = L SRR ecala 2.2 Ha=2.94m COMUNE DI CERTALDO
Volume fuori terra: -2.18 m2x 5.37 m= -11.71 m?® Volume fuori terra: 1.72 m? x 2.94 m = 5.06 m? elaborato
in data _Img_QI_C_‘ZQag
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Z = e 10,38, L ai sensi dell'art. 73 della L.R. 01/2005
-0 NC LOC. SAN VITO - CERTALDO
Corpo "e": & . .
orpo 1. Corpo "g": VOLUME COMPLESSIVO STATO DI PROGETTO: . Propieta:  AZIENDA VINICOLA SAN DONNINO SRL
Ha; (2:80x5.30)+(2.52x5.78)+(5.30x6.19)+(2.45%5.71) = § 74 m Ha: (542x5.75)+(4.21x5.75)+(5.44x5.15)+(4.295.75) = 5 75 (7.32x6.21)+(0.83x6.46) + (7.49x6.52)+(0.82x6.24) 3 Dir Lav. Arcitttrics :‘gfg:g";:ﬁigm: zr:i%tiznl\il?r:?g;::;;'g'é;‘}rlﬁ
(5.30+2.52+5.30+2.45) - : (5.42+4 .21+5.44+4 29) = oo m plaz ; (7..32+6.83+7.l‘19+0..82) i i =6.36 m 1 143_37 m studio d'architettura ed urbanistica
: 2 Tavola: CALCOLO VOLUME
Volume fuori terra: 13.17 m?x 5.74 m = 75.60 m? Volume fuori terra: 23.07 m?x 5.75 m= 132.65 m?3 Volume fuori terra: 6.02 m2x 6.36 m= 38.29 m3 19 STATO DI PROGETTO
VOLUME COMPLESSIVO STATO ATTUALE % VOLUME COMPLESSIVO STATO DI PROGETTO RATOR LT
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